

Όμιλος Ρητορικής

Όμιλος ρητορικής!!!
Η δύναμη του επιχειρήματος

Θέλω να γίνω ενεργός πολίτης!
Θέλω να μπορώ να στηρίξω την άποψή μου με επιχειρήματα!
Θέλω να αποκτήσω ευγλωττία!
Θέλω να μπορώ να σταθώ μπροστά σε κοινό!

Επιλέγω τον Όμιλο Ρητορικής!

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Μαρία Βουρτσιάνη
Ωρες: Τρίτη μεσημέρι!

Made with PosterMyWall.com

Για μια ακόμη χρονιά θα οργανωθεί στο **1^ο Πρότυπο Γυμνάσιο Ιλίου**, από τη **φιλόλογο Μαρία Βουρτσιάνη, όμιλος ρητορικής**. Για να γίνει ο νέος « έξοχος στο λόγο και στα έργα,» όπως λέει ο Όμηρος, απαραίτητη είναι η καλλιέργεια του λόγου και της κριτικής σκέψης .

Στον όμιλο, θα δοθεί στους μαθητές η ευκαιρία να καλλιεργήσουν την ευγλωττία τους, να αναπτύξουν την κριτική τους ικανότητα, να εκφράσουν με ευπρεπή και αποτελεσματικό τρόπο τις ανησυχίες τους και τις απόψεις τους, αλλά και να ασκηθούν στην ανάγνωση λογοτεχνικών κειμένων. Η εμπειρία της συμμετοχής θα προσφέρει στους μαθητές γνώσεις, βαθύτερη σκέψη, μεστή και πλουσιότερη έκφραση, άνεση και αυτοπεποίθηση στην επικοινωνία τους αλλά και την αναγκαία συνεργασία μέσα στην ομάδα.

Μετά την περσινή πετυχημένη **συμμετοχή της ομάδας σε ρητορικούς αγώνες** (φτάσαμε μέχρι την τέταρτη θέση στους ρητορικούς αγώνες στο Αμερικανικό κολλέγιο Pierce) **θα συνεχίσουμε, ελπίζοντας σε μεγαλύτερες επιτυχίες**. Σκοπός των ρητορικών αγώνων είναι η ανάπτυξη των ικανοτήτων των μαθητών στη Ρητορική Τέχνη. Μέσω της Εκφραστικής Ανάγνωσης, του Προτρεπτικού Λόγου και της Αντιλογίας, στοχεύουμε να γίνει εφικτή η κατανόηση εννοιών και η ανταπόκρισή των μαθητών στις απαιτήσεις των αγωνισμάτων με την καλλιέργεια των επικοινωνιακών τους δεξιοτήτων.

Ο όμιλος ρητορικής, θα γίνεται κάθε **Τρίτη** (2.10-3.50) και μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μαθητές **από την Β και Γ τάξη**. Η επιλογή θα γίνει με κλήρωση, από τους μαθητές που έχουν δηλώσει τον όμιλο ως πρώτη προτίμηση, αρχίζοντας από τα παιδιά της Β Γυμνασίου, και μετά της Γ Γυμνασίου!

Ακούστε όσα είπαν τα παιδιά του ομίλου στο τέλος του προηγούμενου σχολικού έτους: <https://filologosab.blogspot.com/2023/09/2022-23.html>